



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№17 (10177)
28 ФЕВРАЛЯ 2018

СРЕДА



»
2
стр.

Перед выходом в поле

Посевная в этом году из-за погодных условий начнётся раньше

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 2-50-34; 2-56-69 @GOL_VESTNIK@MAIL.RU

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

За звание лучшего педагога

В понедельник в посёлке Голышманово стартовал конкурс «Педагог года – 2018», посвящённый 95-летию района. За высокое звание состязаются 24 участника: учителя, воспитатели, классные руководители и педагоги дополнительного образования. Конкурсанты проходят традиционные испытания: защищают свой опыт работы, проводят открытые уроки и внеурочные занятия, дают мастер-классы.

– К участникам предъявляются серьёзные требования, как на всероссийском конкурсе профмастерства, – рассказывает заведующая методкабинетом районного отдела образования Любовь Дюкова. – Оценивается умение контактировать с детьми, применение современных технологий в работе, соответствие материала возрастным особенностям учащихся и креативность. Во второй половине дня конкурсанты собираются на неформальное общение в школе успеха. Такие встречи пройдут в районном краеведческом музее, центральной библиотеке, в Доме художника в деревне Быстрой и в агропедколледже. Это своего рода экспресс-курсы повышения квалификации.

Имена победителей объявят 2 марта.
Оксана ТИТЕНКО.

Проверка безопасности

Голышмановские сотрудники прокуратуры и МЧС проверили места с массовым пребыванием людей на соблюдение требований противопожарной безопасности. Такое поручение было дано прокурором Тюменской области Владимиром Владимировым в связи с крупным пожаром в девятиэтажном жилом доме в Тюмени, случившемся в начале января этого года. На территории Голышмановского района проверены 13 объектов.

– На месте специалисты проводили отбор проб отделочных материалов, используемых при монтаже фасадных систем, и делали экспресс-тесты – горючесть обшивки не подтвердилась, – рассказывает помощник прокурора района Ирина Ануфриева. – В местах массового пребывания людей в ходе проверки обнаружены существенные нарушения требований пожарной безопасности, которые могут повлечь за собой неблагоприятные последствия для жизни и здоровья. Например, в гостинице «Нива» неисправен противопожарный водопровод, отсутствуют огнетушители, эксплуатируются повреждённые электрические розетки и электропроводка с видимыми нарушениями изоляции. В автокемпинге «Русич» система автоматической пожарной сигнализации находится в нерабочем состоянии, дверь эвакуационного выхода на первом этаже закрыта, ключ отсутствует. На первом и втором этажах культурно-досугового центра «ПегАС» пожарные краны не укомплектованы пожарными стволами, дверь эвакуационного выхода второго этажа гостиницы не открывается, обнаружены огнетушители с истёкшим сроком годности. На всех объектах отсутствует передача сигнала о срабатывании автоматической пожарной сигнализации на пульт подразделения пожарной охраны.

По результатам рейда возбуждены административные производства в отношении трёх лиц. Им назначено административное наказание в виде предупреждения.

Ксения ЗОЛОТАРЕВА.

✓ я голосую!



Член ТИК Татьяна Шумакова выдаёт Евгению Чубыкину талон на голосование по месту нахождения

Выразить гражданскую позицию

Выборы 18 марта пройдут по новым правилам: теперь прописка не имеет значения. Проголосовать разрешается на любом избирательном участке, если в этот день человек окажется вдали от дома. Работники Голышмановского предприятия ЗАО «Автотранс» трудятся вахтами на севере Тюменской области, но от своего конституционного права не отказываются. Перед отъездом на работу пришли в территориальную избирательную комиссию, чтобы подать заявления о включении в единый список избирателей для участия в выборах Президента Российской Федерации по месту нахождения.

– Всегда хожу на выборы, считаю это долгом каждого россиянина, – сказал Евгений Чубыкин. – Голосовать буду за стабильность в стране, чтобы простому гражданину стало легче жить, хотелось бы снижения цен и повышения зарплат. Давно определился с кандидатом, мне кажется, ему можно доверять. Работаю в «Автотрансе» с 2000 года, ненадолго уходил, но вернулся. Сейчас строим дорогу в Ханты-Мансийском округе, я подвожу щебень и песок для отсыпки дорожного полотна. С супругой Оксаной воспитываем троих сыновей, идя на выборы, прежде всего думаем о будущем детей.

Салман Магомазов тоже в «Автотрансе» работает уже 18 лет. До сих пор благодарен руководству предприятия, что его трудоустроили, когда приехал с семьёй в Сибирь из родной Чечни в период военного конфликта.

– Страшные тогда были времена, брат на брата шёл в войну, никто никому не верил, хотя жили в одной стране, –

вспоминает Салман. – В Голышманово не бросили на произвол судьбы, взяли на работу. Я обещал, что не придётся за меня краснеть – держу слово! Голосовать буду за сильную многонациональную Россию, чтобы никого не боялась и жила своим умом в мире и согласии.

По данным на 27 февраля, 24 человека подали заявления для голосования по месту нахождения в территориальную избирательную комиссию.

– Избиратель предъявляет паспорт, и мы вносим персональные сведения в специальную программу, – рассказывает член ТИК Татьяна Шумакова. – Человеку выдаём талон, с которым он придёт в день выборов на избирательный участок по новому месту пребывания. Большинство заявителей – вахтовики. Все заявления регистрируем в журнале и ежедневно передаём информацию в региональную избирательную комиссию. Приём заявлений будем вести до 12 марта. Тем, кто за четыре дня до выборов решит голосовать не по месту регистрации, а на другом участке, нужно обращаться в свою участковую избирательную комиссию. Им на заявления прикрепят специальную защитную марку. Создаются условия для комфортной процедуры голосования, остаётся только выразить гражданскую позицию.

Желающие проголосовать по месту нахождения могут подать заявления в многофункциональном центре, на сайте госуслуг и в территориальной избирательной комиссии до 12 марта, с 25 февраля их принимают ещё и в участковых избирательных комиссиях.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Романа БОДРИКОВА.

Работает «горячая» линия

Накануне выборов Президента России в МО МВД «Голышмановский» работает «горячая» линия. Жители района могут звонить по телефону 8 (34546) 2-52-61, чтобы сообщить сведения о правонарушениях во время подготовки и проведения выборов.

Пресс-центр МО МВД «Голышмановский».

Единый день консультаций

В рамках мероприятий, посвящённых 10-летию образования Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, **1 марта 2018 года** в Управлении Росреестра по Тюменской области состоится единый день консультаций по вопросам, относящимся к полномочиям Росреестра.

1 марта 2018 года с 13-00 до 20-00 часов жители региона смогут обратиться за правовой консультацией в сфере государственного кадастрового учёта, государственной регистрации прав, государственного земельного надзора, кадастровой деятельности и кадастровой оценки в пределах полномочий Росреестра, установленных законодательством Российской Федерации. В Голышманово единый день консультаций пройдёт по адресу: ул. Вокзальная, дом № 46 (Межмуниципальный отдел по Голышмановскому, Аромашевскому, Бердюжскому районам).

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области.

Сопутствовал успех

Успех сопутствовал двум воспитанникам Голышмановской школы искусств на второй областной научно-практической конференции, которая проходила в Тюменском государственном институте культуры. Екатерина Кадочникова со своим преподавателем Ириной Казанцевой подготовили на конкурс исследовательскую работу о линогравюре – это печатная графика на линолеуме. Её признали лучшей в номинации «Изобразительное искусство и художественное творчество». Ученице третьего класса хорового отделения Яне Степановой не было равных в номинации «Музыкальное искусство». Она представляла исследовательский проект «Наш сибирский соловей – Леонид Иванович Шароха», разработанной под руководством своего преподавателя Анастасии Волковой. Девятилетняя девчушка покорила судейскую коллегию артистизмом и творческим подходом к защите работы. Задорно исполняла частушки, сумела отлично подать яркую презентацию с эпизодами выступлений народного артиста. Юной конкурсантке вручили диплом «За лучшую исследовательскую работу».

Всего во второй региональной научно-практической конференции приняли участие свыше 80 учащихся и студентов образовательных учреждений Тюменской области.

Ксения ЗОЛОТАРЕВА.

ПОГОДА:

28.02 -13 ☁️ 1.03 -17 ☁️ 2.03 -12 ☁️

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

«Сверим часы» перед выходом в поле

Погодные условия в этом сезоне складываются так, что на прибавку влаги сельхозтоваропроизводители выйдут раньше обычного. По мнению ведущего специалиста районного управления развития АПК Игоря Моисеева, оптимальный срок – 20 апреля. Уже в первых числах мая надо будет приступить к севу зернобобовых культур. Согласно плану, сев необходимо будет провести на 87 тысячах гектаров.

Для улучшения качества почвы нужно закупить 8666 тонн минеральных удобрений. На 20 февраля, договоры заключены на 1735 тонн – это 20 процентов от необходимого.

На проведение весенне-полевых работ сельхозпредприятиям требуется свыше 460 миллионов рублей. Основным источником финансирования являются собственные средства – их на сегодня половина от потребности. Государственная поддержка составит свыше 65 миллионов рублей. 170 миллионов рублей – кредитные ресурсы. Воспользоваться кредитными средствами планируют одиннадцать сельхозтоваропроизводителей. Семь хозяйств подали заявки в банк на получение льготного кредита по ставке до пяти процентов на сумму 76 миллионов рублей. Уже одобрены кредиты на сумму 67 миллионов рублей трём хозяйствам – ООО «Виноурово», КФХ Ю.Н. Скородумова и ООО «Тюменские молочные фермы».

Рассчитывают на получение кредита КФХ «Русь», ИП Осинцев, ИП Мерабишвили и ООО «Юг-Агро».

– Главная задача растениеводческой отрасли района в этом году – не снизить посевные площади к уровню прошлого года, – говорит глава района Александр Желтоухов. – Посев зерновых и зернобобовых культур следует провести на сто процентов кондиционными семенами. Внести минеральные удобрения и обработать средствами защиты растений всю площадь посева. Уже сейчас надо задумываться и планировать ход уборочной. На сегодня в структуре посевных площадей 62 процента занимает пшеница. Это вновь повлечёт за собой поздние сроки уборочной страды. «Тюменские молочные фермы» увеличивают площади сева кукурузы на зерно в несколько раз, в прошлом году эту культуру убирали последней уже по снегу.

Заместитель главы района Владимир Попов порекомендовал растениеводам не применять пары, а восполнять плодородие почвы внесением большего количества удобрений.

– Средства, потраченные на обработку паров, можно использовать более эффективно, например, увеличить количество вносимых удобрений, – считает Владимир Попов.

На предприятиях в самом разгаре работы по подготовке посевного материала. Району необходимо 16335 тонн семян,

из этого количества кондиционных только 43 процента.

– Проверено 12 тысяч тонн семян, 7860 тонн готовы к высеву, – рассказывает начальник Голышмановского отдела «Россельхозцентра» В.Д. Заусайлова. – Провели фитоанализ пяти тысяч тонн семян, результаты показали заражение болезнями от 16 до 70 процентов. Протравливать перед севом необходимо, чтобы повысить урожайность. С осени первыми засыпали проверенные семена высокого качества в СПК «Артур», ООО СП «Голышмановское», ИП Даутов, ИП Кнакнина. В «Малышенском» на сегодня 45 процентов кондиционных семян. Ведётся работа с семенами в ООО «Сибиряк», 80 процентов кондиционных семян в хозяйстве «Русь». К сортировке семян на предприятиях приступают весной, когда склады освобождаются от большей части урожая.

На проведение весенне-полевых работ товаропроизводителям необходимо 1750 тонн дизельного топлива, 115 тонн бензина, 35 тонн моторного масла. Завоз нефтепродуктов начнётся в третьей декаде марта.

– Нужно быть внимательными с поставщиками – орудуя мошенники, предлагая суррогат под видом антипинского топлива, – предупредил ведущий специалист районного управления развития АПК Николай Кочнев. – Цены, характеристики, качество согласовывайте напрямую с поставителями Антипинского завода. Воз-

никает необходимость в приобретении в хозяйства установок по очистке топлива – горюче-смазочные материалы реализуют не лучшего качества. Это уберёт импортную дорогостоящую сельхозтехнику от поломок. Подобные установки по очистке топлива имеются в СП «Малышенское», ООО «Сибиряк», ИП Исмаков.

Во избежание весенних пожаров, осенью 2017 года сельхозпредприятиями было создано 32 километра минерализованных полос. Продолжить эту работу нужно в ИП Коняшин, КФХ Скородумов, «Русь», агропедколледже и ООО «Сибиряк».

– Из-за минимального количества снежного покрова мы ожидаем наступление пожароопасного периода раньше обычного, – говорит Н.Ф. Кочнев. – Со временем накапливается сухая трава, валежник. За свои поля несут ответственность предприятия, вне зависимости от того, по чьей вине возникло возгорание и перешло в лесополосу. Штрафные санкции увеличены в несколько раз, для юридических лиц они исчисляются миллионами рублей. Также хозяйства будут лишены государственных субсидий из бюджетов разного уровня. Возможно открытие уголовных дел.

На сельхозработы в поле в этом сезоне выйдут 210 тракторов, более 170 сеялок и посевных комплексов. К подготовке техники аграрии активно примутся с наступлением тепла.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Славу добыли в спортивных баталиях



Моряки продемонстрировали спортивные навыки и умение приготовить макароны по-флотски

В День защитника Отечества на стадионе «Центральный» состоялись вторые районные соревнования среди ветеранских общественных организаций на Кубок Героя России А.А. Журавлёва. В играх, посвящённых столетию Вооружённым силам РФ, участвовало 8 команд – ветер-

раны ВДВ, ВМФ, ГСВГ, пограничники, спецназ внутренних войск, ветераны боевых действий Тюменской областной общественной организации и МВД. Активное участие приняли в армейском празднике кадеты школ № 4 и № 1, а в соревнованиях по волейболу они заняли второе ме-

сто, уступив только команде спецназа.

В центре внимания почётные гости – родители нашего земляка Галина Ивановна и Александр Дмитриевич Журавлёвы, ветеран Великой Отечественной войны И.М. Буровцев, отцы военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, В.В. Лепустин и В.Т. Пуртов. Они с интересом наблюдали за волейбольными баталиями и состязаниями команд в стрельбе из пневматической винтовки, по шашкам и в дартсе.

Украсили праздник мелодии военных маршей и солдатских песен в исполнении духового оркестра, в торжественном параде принял участие ансамбль барабанщиц. Кадеты школы № 4 показали отличную строевую подготовку, отряд из школы № 1 продемонстрировал навыки рукопашного боя.

Программа спортивных соревнований была яркой и ин-

тересной. Члены координационного совета ветеранов при поддержке молодёжного центра, центра физкультурно-оздоровительной работы провели викторину по истории Вооружённых сил страны. Пока судейская команда во главе с А.А. Кашкаровым подвела итоги, участников накормили солдатским обедом – перловой кашей с тушёной и макаронами по-флотски от наших моряков.

В стрельбе лучшими стали десантники, в дартсе победили ветераны, прошедшие службу в Германии, в шашках – ветераны МВД. В итоге общекомандное первое место и переходящий кубок завоевала команда спецназа. Немногим уступили команды ветеранов боевых действий МВД и ВДВ.

Владимир ГРЕНЦ, ветеран боевых действий. Фото Евгения ДЕРИГЛАЗОВА и предоставленное Ириной ГРАБКО.



Более 200 участников собрали районные соревнования среди ветеранских общественных организаций

ВОПРОС — ОТВЕТ

Где искать работу?

На встрече руководства района с населением Боровлянского поселения возник вопрос, связанный с трудоустройством бывших заключённых. Местный житель, освободившись из мест лишения свободы, обратился с такой проблемой. Оказалось, что этот человек желает работать в образовательном учреждении.

– Сейчас при трудоустройстве к потенциальным работодателям предъявляются более жёсткие требования, – сказала заместитель главы района Татьяна Заичкина. – Одно из обязательных условий в любой организации, а тем более в образовательной – предоставление справки о наличии (отсутствии) судимости. Прокуратура строго следит за этим. При приёме человека на работу руководитель образовательного учреждения обязан потребовать такую справку – иначе его оштрафуют.

Мы проанализировали ситуацию за три года в Голышмановском районе. Например, в 2015 году освободилось из исправительных учреждений 25 человек, за трудоустройством в районный центр занятости населения обратились только десять. Из них пятерым помогли найти работу, одного человека направили на профессиональное переобучение, где он освоил специальность электромонтёра. В основном были устроены подсобными рабочими. В прошлом году из учреждений федеральной службы исполнения наказаний вышли 49 человек. Всего пятеро в поисках работы пришли в ЦЗН – четверых трудоустроили. За три года не было обращений с Боровлянской территории. Добавлю, что для освобождённых из мест лишения свободы государством предусмотрены социальные меры поддержки. Оказывается медицинская поддержка и содействие в оформлении документов на получение пенсии, выделяется материальная помощь, предоставляются услуги психолога и юриста. Одному человеку оказывали помощь в оформлении группы инвалидности. Однажды вернувшегося из исправительного учреждения включили в областную программу «Самообеспечение», сейчас рассматриваем кандидатуру на участие в федеральной программе «Самозанятость». Поддерживаем всячески, чтобы когда-то оступившиеся люди могли начать жизнь с чистого листа, обеспечивать свои семьи и воспитывать детей.

Оксана ТИТЕНКО.



Литературная страница

Кони моего детства

С возрастом, когда ночами всё труднее бывает уснуть, мысли почему-то всё чаще уносят к первоначальному истоку жизни – теперь уже очень далёкому и едва приметному ручейку детства. В воображаемом взоре всплывают родная деревня Малиновка тех лет, картины её окружностей, пение птиц в полях и лесах, клин журавлей в безоблачном летнем небе и – люди, люди... Сколько же всего было и прошло с той поры, но тот ручеек детства не обмелел, не засох, он по-прежнему бьёт живым родничком где-то глубоко внутри, под самым сердцем.

Моё осознанное детство выпало на самое начало пятидесятых, когда прошло всего лишь пять лет после Победы. Тогда мне было уже восемь, я с жадностью познавал мир, его светлые и тёмные стороны, всё его удивительное многообразие. Особенно нравилось лето, да и сейчас это моя любимая пора. Летний мир вокруг, не то что зимой, был живым – от головастиков и лягушек в болотах до жаворонков и перепёлок в полях, от голубых бездонных небес по утрам до бурного кипения зелени в лесах, колках и огородах. Всё росло, цвело и радовало душу до замирания.

Но годы были непростые, послевоенные. Надо было возрождать жизнь заново, поднимать колхоз. «Пахали» все – от мала до велика. Взрослые – на пашне и ферме, детвора в основном на сенокосе, который длится практически всё лето. В свои восемь лет я впервые сел на коня – возить копны.

Покос – удивительное явление, это артель, объединяющая всех. Нестерпимый зной, гудящий овод, пот и усталость, а порой грозы и ливни – не мог и пикнуть, бери пример со взрослых и коней. Последним ещё хуже: мотают головой, хвосты целый день в работе, обороняются от паутов, тяжёлые копны сена на волокушах... Девчонки и женщины всех возрастов, несмотря на сущее пекло, нередко шутили и смеялись, поплёскивая зубами и глазами на бронзовых от солнца и ветров лицах. Мётчики – мужики, которым довелось вернуться с войны, и парни постарше – возводили зароды и скирды вручную, деревянными стоговыми вилами, вершили, укладывали «ветреницы». Сгребали сено в основном конными граблями, особенно на небольших еланках и полянках.

Люди есть люди... Но вот почему-то когда вспоминаю коней, сердце тоже наполняет печаль, как и о людях. Кони тоже наравне делили с ними один труд, одни радости и невзгоды, одну судьбу. Хорошо помню почти всех их, но особенно – десяток, на которых работал. Трогает, что они, разномастные и своенравные, терпеливые и сильные, покорно выполняли то, что им приказывал даже ребёнок. Мне искренне жаль коней моего детства, и я счастлив уже хотя бы тем, что всё это когда-то было. Счи-



таю, что воспоминания о былом помогают не терять души.

А было всякое... Кони кусали и лягали меня, наступали копытом на ногу, много раз падал с них на полном скаку (когда ездили поить на болотца, мы всегда устраивали скачки – чья возьмёт, конечно, чтобы не видели взрослые), как каскадёры в кино. А однажды пара, запряжённая в фургон – я отвёз зерно от комбайнов – по непонятной причине вдруг понесла... Это страшно, когда кони несут! В 17 лет я чуть не погиб: отделился переломом ноги и полтора месяца провёл в гипсе. К счастью, нога удачно срослась, я серьёзно увлёкся бегом и даже трижды был чемпионом Тюменской области.

Иногда в памяти сквозь толщу лет кони приходят ко мне. Вижу их до удивления отчётливо, почти как наяву. Вот гнедая, почти чёрная, Ночка – коренастая и мощная, тяжеловозного склада, такая же по масти, но более крупная её дочь Ласка... Майка, едва не отправленная на войну, так и осталась в колхозе... Большоголовый – высокий и сильный мерин, с головой на четверть длиннее, чем у других коней, за что и получил такую кличку... Долгуша – лукавая и норовистая кобылка, однажды сильно укусившая меня за ногу... Буланая Лысуха и Серко, едва не погубившие меня, Савраска с норовом жеребца, с которого я не раз падал... Всегда вызывает улыбку и сожаление рыжий и упрямый Колбаскин, который за свои меланхолию и лень получил от людей кнута и палок, наверное, больше, чем сделал в жизни шагов.

Характерно, что всё лето мы не надевали обуви, ботинки или тапочки берегли к школе. Хорошо помню: я ходил босиком, пока не исполнилось четырнадцать. И дру-

гие сверстники – тоже. По скошенным полям, где бьла от лебеды, полыни и других жёстких трав торчали, будто из земли гвозди, мы носились, почти не обращая внимания, потому что кожа на подошвах была, как кора... Потом, значительно позже, я узнал о рецепторах и что ходьба босиком по земле очень полезна для здоровья.

Мы, мальчишки и девчонки тех лет, росли свободно и просто, как полевые цветы и травы. Перед нами стояли две главные задачи: учёба и труд. После малиновской начальной школы я окончил среднюю в Ситниково, что в 15 километрах от нашей деревни.

Детство, о чём рассказал вкратце, почему-то считаю очень счастливым, хоть было оно порой полуголодным и холодным. Наверное, многое идёт от любви к малой родине и народу, которая зародилась во мне ещё тогда, в раннем детстве. Мне и сегодня дорога Малиновка, хотя от той, прежней, почти ничего не осталось: ни людей, ни домов. Из коренных земляков-аборигенов проживают лишь шестеро, несколько человек живут в посёлке и других городах и весях. А ведь некогда эта небольшая деревенька славилась хлеборобами и доярками, дала стране несколько офицеров, вплоть до полковников, и даже профессора, доктора технических наук. Мне она дала поэтическую натуру и тот живой родничок, что до сих пор бьёт у самого сердца: наверное, чтобы помнил святое.

Иногда смотрю на сегодняшних ребятшек, празднично гуляющих по улицам: в руках мобильники, провода из ушей, слушают «попсу»... А я в их годы слушал совсем другую музыку – музыку труда и родной природы.

Валерий ЕРМАКОВ.

Я всё ещё живу...

Я всё ещё живу и всё ещё люблю
Всю эту жизнь с её скорбями и печалью,
И каждый божий день я Господа молю,
Чтоб минули меня уныние и отчаянье.
Я всё ещё люблю весь этот белый свет,
От колошенья трав до моря колыхания,
И каждый день молю нас оградить от бед,
Хоть понимаю, что мы сами навлекаем их.
Как много красоты даровано судьбой!
Нам только бы её в любом заметить облике,
Нам только б каждый день в борьбе

с самим собой
Не утопать в грязи, а подниматься к облаку!
Нам солнце каждый день свет дарит и

тепло,
А ночь нам сон несёт, чтоб набираться силы,
Нам только б силу ту не обращать во зло
И каждый новый день свой проживать

красиво.
Как хочется ещё на свете жить и жить,
И радоваться, и ещё кого-то радовать,
И верить, что не прервётся жизни нить,
И новые стихи ещё об этом складывать!
Я всё ещё живу, я всё ещё люблю...

В моём домике

В моём домике солнце с утра и до вечера,
В моём домике окна на три стороны.
Если тучами солнышко не занавешено,
Не живу без него ни зимы, ни весны.
Если хмурю осенью солнышко прячется
И, бывает, неделями хлещут дожди,
Песню я вспоминаю о солнечном зайчике
И себя утешаю: «Ну что ж, подожди!»
А когда на минуточку солнышко выглянет,
Успеваешь в окошко мне лучик послать,
То от радости сердце едва ли не выпрыгнет
Оттого лишь, что луч тот успело поймать!
А зимой, когда снега всем выдано по ровну,
То от снега становится в окнах светло...
В моём домике окна на разные стороны –
Это ж надо, как всё-таки мне повезло!

Грезится весна

День яркий, искристый, морозный,
С небес струится тишина,
Пустым грачиным спящим гнёздам
Шальная грезится весна.
Полянка около дороги
Следами вся испещрена,
Здесь зайцы, видно, грели ноги...
Да, далеко ещё весна,
И вся зима ещё в начале,
Снега, морозы впереди,
И в гнёздах, брошенных грачами,
Ветров оркестр загудит.
Пока сугробы не глубоки,
Бурьян торчит то тут, то там,
И деловитые сороки
Сидят в раздумье по кустам.
И запряжённая лошадка
Везёт куда-то мужичка...
День позади. В моей тетрадке
Он в этих простеньких строках.

Татьяна КАРПАЧЁВА,
с. Ражево.

«И я молю Бога о счастье, здоровье, мире, тепле...»



Дине Щелкуновой родная деревня дарит вдохновение

Дина Щелкунова из Черемшанки стихи начала писать, как многие другие, ещё в юности. После школы окончила Голышмановское педагогическое училище, затем Ишимский пединститут. Работает в детском саду старшим воспитателем. У Дины с мужем Евгением подрастают двое сыновей, за будничными заботами остаётся меньше времени для поэтического творчества. Но в её стихах – столько светлой грусти и любви, что, надеемся, они на страницах газеты найдут своего читателя.

Деревня

Тебя называют – тихая.
Порою бываешь глухая,

Но сколько стерпела лиха ты –
Один только Бог и знает.
Порос лебедой и крапивою
Колодец с кристальной водой.
И дождик всплкнёт над ивою,
Тоскуя о жизни порой.
На речке шумит до сих пор камыш,
И где-то поёт соловей.
И всё хорошо, но опять грустишь,
От счастья, свободы, потерь.
Под этой берёзой когда-то,
Пусть было давным-давно,
Девчат обнимали ребята
И мимо ходили в кино.
Теперь и тропинки давно той нет,
Видна лишь бурьяна стена,
Не нужен теперь никому рассвет,
Тропинка уже не нужна.

Звёзды

На небе шепчутся звёзды,
Им там не скучно в ночи.
У них нет грусти, всё просто –
Как блёклый свет у свечи.
Луна – ночной их учитель –
Рассказы тихо ведёт,
В свою ночную обитель
Меня сегодня зовёт.
Оттуда тебя я вижу,
И слёзы каплют вниз...
Ты же лишь дождик услышишь,
Что поступит о карниз.
И я молю Бога о счастье,
Здоровье, мире, тепле.
И пусть не будет ненастья,
Когда приду я к тебе.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**;

БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**,
ТЕЛ/ФАКС – **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

Тираж: 4120 Заказ № 17